

Игра «Поле чудес»

Цель игры: Развитие внимания, наблюдательности, памяти, развития навыков счета.

Оборудование: игровые поля, на которых изображены разбросанные в беспорядке 4 – 5 видов предметов разных форм и расцветок (например, лягушки, столы, стулья, деревья). Удобно воспользоваться игровыми полями из пособия «Играем и учимся» Т.С. Третьяковой, М., 1992 г.

Ход игры: в простейшем варианте игры детям предлагается, просмотрев «Поле чудес», подсчитать, сколько предметов каждого вида на нем находится (сколько больших домиков?; сколько синих сумок?; сколько деревьев и сколько из них – березы?; и т.д.). Потом можно «Поле чудес» спрятать и задать несколько вопросов, не повторяющих те, что обсуждались до этого.

Вариант: можно предложить рассмотреть «Поле чудес» молча, запоминая все подробности. Потом картинка убирается и ведущий задает вопросы. (дети сами по очереди называют, что запомнили из «Поля чудес»).